
Herlev 30. maj 2005 
 
Referat fra Regionsledermøde  
 
Lørdag den. 21. maj 2005 fra kl. 10.00 – ca. 16.00  
I Borgerforeningens Hus, Nørrevoldgade 63, Nyborg 
 
Endelig Dagsorden: 
 
1. Velkomst ved Mogens Holm-Jensen 
 
Valg af dirigent, Valg af referent, Valg af stemmetællere  
 
Dirigent:  Mogens Holm-Jensen 
Referent:  Nina Dige Vinther 
Stemmetællere: Annette Pedersen og Steen Darum  
 
præsentation af de fremmødte 
 
Bestyrelsen:  
Aage Jakobsen, formand 
Annette Pedersen, næstformand 
Lotte Jensen, sekretær 
Niels Andersen, kasserer (afbud) 
Jesper Højgaard, kartoteksfører 
Anne Thygesen, udstillingsleder (afbud) 
Mogens Holm-Jensen, best. medlem 
 
Nordjylland: Rikke Vinther og Lene Marie Pedersen.   
Vestjylland: Ib Poulsen og Freddy Rosenbeck.  
Østjylland: Tine Wirenfeldt og Hanne Vinther. 
Sydjylland: Inger Primdal.  
Fyn: Mette Christensen og Morten Rasmussen  
Vestsjælland: (afbud) 
Sydsjælland og Øerne: (afbud) 
Østsjælland: (afbud) 
Nordsjælland: Thjelde Ravn Toft, Rikke Brøndel og Charlotte Gade 
Bornholm: Aase og Mogens Holm-Jensen 
 
Udstillings-udvalg: Lotte Jensen, Steen Darum, Annette Pedersen og Nina Dige Vinther  
Schweiss-udvalg: Michael Pedersen  
Dressur-udvalg: Nina Dige Vinther 
Agility-udvalg: Aase Holm-Jensen 
March-udvalg: Aase Gade 
UHM: Morten Johansson  
Hitlistefører - exteriør: Rikke Vinther 
Hitlistefører – dressur/agility: afbud 
Redaktion: Annette Pedersen 
Revisor: Lene Toft. 
 
 
2. Referat fra sidste års regionsledermøde  
Retningslinier – kommentarer og/eller ændringer 
 



Retningslinier for Beagle Klubbens regioner tages op til revision: 
 
Freddy henleder opmærksomheden på omkostningsinstruksen, som han ønsker 
opdateret og udleveret. 
 
Rikke Vinther og Tine Wirenfeldt opfordrer bestyrelsens kontaktperson til regionerne til 
at sørge for at regionerne får materialet udleveret, specielt, når de nye regionsledelser 
meddeles til bestyrelsen. 
 
Aase G. mener at det ved et regionsledelsesskifte er naturligt at den ”gamle” 
regionsledelse videregiver materialet til den nye regionsledelse.  Det kan ske på årsmødet. 
 
Rikke Vinther foreslår at materialet lægges på hjemmesiden, så det altid kan findes 
 
Dette vil blive tilføjet retningslinierne. 
 
Retningsliner gennemgås herefter afsnit for afsnit.  
Nedenstående skal rettes/tilføjes: 
 
Arbejdsområde: 
2.afsnit:  
Vedr. landsdækkende aktiviteter mener Freddy, der skal stå så vidt muligt i forbindelse 
med schweiss og udstilling, da det ikke er de samme personer, der deltager. 
 
5.afsnit:  
Forhåndsgodkendelse ved økonomisk risiko. Tidsfrist for denne ansøgning skal senest 
være samtidig med deadline for det blad, arrangementet bliver annonceret i.  
 
6. afsnit:  
Referater fremsendes ikke længere til kontaktpersonerne, men offentliggøres på 
klubbens hjemmeside. 
 
Man var inde på referater fra almindelige møder i regionerne, men som bl.a. Freddy 
udtalte: disse møder er ofte i forbindelse med arrangementer – hvor der normalt ikke tages 
referat. 
 
Inger P synes ikke det kan være så besværligt at referere møder. 
 
Man enedes om at referater fra Årsmøderne i regionerne for fremtiden skal på klubbens 
hjemmeside. 
 
Rikke Brøndel mener at der skal stå at regionsledelserne har pligt til at læse bestyrelsens 
referater. 
 
Man havde en snak om ”budskaber” i referater og enedes om at budskaber både til og fra 
bestyrelse og regioner ikke skal gå gennem referater – men via direkte skriftlig 
henvendelse. 
 
Mogens Holm-Jensen konkluderer: 
Minimum årsmødereferater samt eventuelt andre nødvendige referater skal på 
hjemmesiden. Budskaber skal altid være ved direkte skriftlig kontakt.  
 
8.Afsnit:   
Orientering gennem Magasinet. 
 



Aage J udtaler at det normalt vil være sådan at der ikke bringes noget på hjemmesiden før 
det er annonceret i Magasinet. 
 
”Vi” erkender at vi ikke altid overholder dette, da aktiviteter som f.eks. ringtræning ofte er 
afhængigt af om vi kan skaffe plads eller lokale og derfor ikke altid kan nå at få det med i 
Magasinet. 
 
Man enedes om at arrangementer så vidt muligt altid skal annonceres i Magasinet, 
men i enkelte tilfælde kan regionernes hjemmeside og maillisten benyttes. 
 
Årligt medlemsmøde 
2.afsnit: 
Årsmøder/medlemsmøder skal indkaldes senest i martsnummeret 
 
4. afsnit: 
På mødet vælges/genvælges en regionsledelse (på op til 5 personer slettes). 
 
6.afsnit 
- og kan evt. præsenteres på klubbens årlige generalforsamling – slettes. 
 
Måske skal der indflettes en passus om: Husk rettelse af regionsledelse og 
kontaktperson til magasin og hjemmeside. 
 
Regionsledermøde 
1. afsnit: hvor op til 2 repræsentanter fra hver region mødes med…. 
2. afsnit: Til dette møde indkaldes endvidere repræsentanter fra alle udvalg m.v. 
 
I forbindelse med dette afsnit udtaler Freddy, at han synes det er paradoksalt at vi sidder 
med den afgående bestyrelse. 
 
Derefter en snak om, hvornår og hvor regionsledermødet skal afholdes, nogle synes det 
ville være bedre senere – eventuelt dagen efter generalforsamlingen – eller endnu senere 
på året. 
 
Man har tidligere afholdt regionsledermøde for sig selv – d.v.s. en lørdag/søndag uden 
andre arrangementer og man har også tidligere bestræbt sig på at afholde mødet 
forskellige steder i landet. 
 
Rikke V. tilbyder at være behjælpelig med at finde egnede lokaler. 
 
Konklusion: 
Tidspunkt for Regionsledermødet skal ikke flyttes – blandt andet p.g.a. økonomi. 
 
Beholdning af Klubbens Ting og Sager  
Afsnittet slettes, da regionerne ikke længere har beholdninger af ting og sager 
 
Afslutning af regnskab 
Specifikation af regnskab med….. 
 
Enkelte rettelser og tilføjelser er afleveret  til bestyrelsen i forbindelse med 
regionsledermøde i maj 2005. 
 
 
 



Køreplan: Bruger vi den? Er den god? Kan den gøres bedre? 
 
KØREPLAN fra sidste års møde bringes igen til orientering og brug. 
Arbejdsredskab – hjælp til regionernes videre arbejde 
 

Regioner tager kontakt til opdrætterne 
Beagleaften for nye ejere 
Foredragsaften om dressur – egne folk 
Aktivitetsdag, ”Fun-dage” / kombi arrangementer 
Kontakte lokalsprøjten – færdigt skriv (pressemeddelelse) 
Temaaften 
Schweissdag – kontakt udvalget 
Bruge magasinet noget mere – regionerne fortæller om spændende arrangementer 
(fotos) 
Sociale arrangementer, der ikke har med hund at gøre; ølsmagning, uddele 
lodsedler på gåture 
Send en velkomstskrivelse/ringe ud til nye medlemmer – i de regioner hvor det er 
overskueligt. 
Følordning – en repræsentant i regionen havde det ansvar at følge nye medlemmer 
rundt i en periode. 
Opvisningshold i dressur 
Et skæg sweep-stake på VSS (regionsarrangement). Bedste hundekunst. 

 
 
Vestjylland har et punkt til sidste års referat om annoncering i dagspressen, som man ikke 
mener bestyrelsen har svaret på. 
 
3. Indkomne forslag 
fra Østjylland: 
Regionernes fremtidige rolle: 
I løbet af de sidste par år er nedsat flere udvalg og flere er på vej, hvilket gør at aktiviteter 
flyttes væk fra regionerne. 
Resultatet kan på længere sigt blive at regionerne kun skal bruges til at skaffe hjælpere i 
forbindelse med arrangementer for udvalgene, hvilket ikke er en holdbar løsning for 
udviklingen i regionsarbejdet. Jeg forventer ikke at medlemmerne står på spring for at give 
en hånd med på noget de ikke selv har indflydelse på. I den moderne skole stilles 
spørgsmålet ”hvad kan jeg få ud af det, eller kan jeg få mere ud af at prioriterer min tid 
anderledes”. 
Ovennævnte forslag er fremsendt af Henning Hansen, Midtjylland, 
 
Tine W. uddyber: 
Der bliver flere og flere udvalg, som regionen ikke har noget med at gøre. 
MHJ:  Et udvalg er et supplement og en sparringspartner. 
MJ: Et udvalg er et sted, hvor man laver noget på et lidt mere ”nørded” plan.  
Man skal fra regionens side se positivt på det og evt. tag kontakt til udvalget. 
Aase G:  Hvis man ved man har nogle sammenfaldende arrangementer så må man 
koordinere det med hinanden. 
Tine W: så får du samtlige week-ender besat. 
 
AaJ:   Beagle Klubben er en stor organisation, der består af mange forskellige enheder, 
der alle har opgaver. 
Regionerne skal ikke kobles af ved etablering af udvalg. 
 



Regionerne skal bruges til fastholdelse af medlemmerne, eventuelt ved personlig kontakt. 
Der skal gives grundig information om alle klubbens tilbud og aktiviteter. 
Regionerne skal have et mål om at få alle nye medlemmer til at deltage i mindst et 
arrangement samt have det mål at arbejde for at regionen kan tilbyde alle aktiviteter. 
 
Klubben har nu 749 medlemmer. 
 
TINE  W:  synes at pligt til indmeldelse og information ligger hos opdrætterne   
Be-K sender brev til alle nye medlemmer. Hvem skal betale regionerne for at tage denne 
kontakt? 
 
Må regionerne sende brev ud til samtlige medlemmer? 
 
Rikke V: Har sendt breve ud ..... Virkede ikke .... 
Mener at det bliver for dyrt, hvis medlemmerne reagerer positivt på en telefonopringning. 
 
Thjelde: Hvis regionerne skal tage kontakt, må man bede opdrætterne om de nye 
medlemmer. 
 
MHJ – synes man skal bruge telefontid på det - Man får ikke noget ud af et brev... 
 
Måske ligger problemet et helt andet sted – kontingentopkrævning - betalingsservice! 
 
Aase G: man skal gøre medlemmerne nysgerrige - aften for nye medlemmer ..... 
 
Lotte J: det er opdrætternes opgave.  Mange seriøse opdrættere gør et stort arbejde. 
Vi kender ikke alle de hvalpe, der bliver registreret. 
 
Aage J af de 217 nye medlemmer vi har fået i 2004 er 170 opdrætter-indmeldte. 
 
Inger P: mener man kan sende mails til nye opdrættere. Oprette en mailliste for nye 
medlemmer…. 
 
Eventuelt oprette en afdeling på hjemmesiden for nye medlemmer... 
 
Nye medlemmer ringer til den, der står på hjemmesiden 
 
Lene-Marie: har erfaring via sit arbejde: ikke alle medlemmer ved hvad de har/mangler - 
personlig kontakt - fastholder medlemmer (abonnenter). 
 
Nina: Vi har prøve at skrive til nye medlemmer, uden resultat.  At ringe vil være 
tidskrævende og dyrt og noget meget vigtigt:  
Har vi kompetence til evt. at besvare de spørgsmål, nye medlemmer kunne komme med??  
Samtidig oplever vi at hvalpekøbere er meget loyale mod deres opdrættere – også selvom 
det er ”de forkerte” - d.v.s. ikke Beagle Klub medlemmer. 
 
Opdrætterne bør følge deres indmeldelse af hvalpekøbere op…. 
 
Tine W: det må ligge hos bestyrelsen at tage kontakt til de opdrættere, man ikke kender 
 
Aage J: det er ikke de gamle medlemmer der, holder op, det er typisk de nye. 
Kurven falder meget, hvis medlemmerne har været medlem i 3 år. 
 
Rikke B. føler bekymring omkring at ringe rundt. Vi er helt nye, men kommer med på 
arrangementer, hvor vi møder medlemmer med mere erfaring. 



Kunne vore gamle medlemmer være mentorer for nye medlemmer? 
Man skal tage hånd om de nye medlemmer! 
 
Freddy foreslår avisannoncer. Når der ikke sker noget i regionen, taber man 
medlemmerne. Man kan skrive pressemeddelelser. 
 
Steen D: det er trist at vi mister så mange medlemmer. Tror ikke på opringninger og e-
mails. 
 
Nina: Nogle gamle medlemmer, som måske ikke har Internet, synes Magasinet er 
uinteressant og indforstået. 
Foreslår et opdrætterseminar for alle (også endnu ikke opdrættere og ganske små 
opdrættere) for at forsøge at få fat i disse og muligvis vil give dem lyst til at gøre mere for 
deres hvalpekøbere. 
 
Lotte: I den kommende arbejdsplan står der opdrætterseminar 
 
Aage: Det er temmelig svært at få fat på de opdrættere, der ikke er medlem af klubben. 
 
Mogens: Pressemeddelelse! Når man har arrangementer. 
 
Rikke: Hvorfor nøjes med en pressemeddelelse – bed aviserne om at komme og referere 
arrangementerne. 
 
Konklusion: 
Det er OK, som det kører i dag. 
 
 
Forslag fra Nordsjælland: 
Årsmøder i Regionerne (evt. deltagelse fra bestyrelsen)  
 
Nina foreslår at bestyrelsens medlemmer skal deltage i årsmøderne rundt omkring i landet 
som man har gjort før i tiden.  
Det vil gøre dem noget mere synlige og medlemmerne vil have mulighed for at stille 
spørgsmål, hvis der er behov. 
 
Aage synes det er en god ide og vil uddelegerer dette. 
 
Rikke B kunne tænke sig at det vil gøre bestyrelsens arbejde lidt mere vedkommende, 
evt. med et lille ”foredrag” om bestyrelsens arbejde. 
 
 
4. Regionsmesterskaber i dressur 
Det besluttes at der ikke længere skal afholdes regionsmesterskaber i Dressur. 
Indtil nu har kun ganske få regioner afholdt disse og der kan ligeså godt afholdes LP i 
regionerne uden at det er konkurrencer. 
 
5. March-hitlisten fra Aase Gade  
Forslag om ændring af kriterier for march-Hitlisten 
Nuværende regler: 
1. Mindst 5 ture skal være arrangeret af Beagle Klubben 
2. Mindst 50 km skal være opnået for at optræde på Hitlisten. 
 
Ændringsforslag: 



1. Nuværende regel om mindst 5 Beagleture bevares. 
2. Antal gået km på et år ændres til 25 km for at blive optaget på Hitlisten 
3. Medlemskab af Beagle Klubben en betingelse. 
 
Alle de tilstedeværende kunne gå ind for forslaget, hvorfor det blev afleveret til formanden 
for at komme med på førstkommende bestyrelsesmøde.  
Derudover var det et ønske, at reglerne skulle være med tilbagevirkende kraft, således at 
de nye regler altså vil være gældende fra 1. jan 2005. 
Et enkelt medlem mente ikke man skulle have lov at deltage i vore arrangementer, hvis 
man ikke er medlem. 
 
6. Ting og sager 
Der var intet nyt omkring Ting og Sager. 
 
7. Schweiss 
Michael: Schweiss-udvalget vil gerne have tilladelse til at indkøbe en chipaflæser, man 
havde forespurgt om tilladelse til at låne dem udstillingsudvalget har, men fået afslag.  
Aage: synes proceduren herom er yderst uheldig.  
En chipaflæser koste Kr. 1.098 
Nina foreslår at man køber 3 – en til hver landsdel! 
 
Schweiss-udvalget havde fremsendt forslag om ændring af regler til formanden, men 
brevet kom retur. 
Forslaget går på en Vildtsporprøve og DKK prøve uden at have jagttegn. 
 
Nina spørger til referat fra Schweissudvalgets årsmøde. 
 
Aage J meddeler at det er på vej. 
 
8. Magasin (HUNDEN) 
Thjelde spørger til mere regionstof i magasinet 
Håber ikke, der skal spares på bladet. 
Michael mener, at redaktionen gerne vil have mere stof. 
Hanne V: Vi har haft et større arrangement, hvor vi bad deltagerne skrive – uden reaktion. 
Thjelde siger man kan bede om stikord fra medlemmerne og så kan ledelsen skrive 
historien sammen. 
 
Aage spørger til det ”dårlige” blad, Nina tidligere nævnte.(i forbindelse med at medlemmer 
melder sig ud) 
Nina svarer at det var Julenummeret, hvor der bl.a. var skrevet om sidste års 
generalforsamling, men at det var for ”indforstået”. 
 
Annette beder om at billeder bliver fremsendt i en opløsning der hedder 300dpi.  
 
Nina spørger om dommerkommentarerne er gode? 
Hanne: Ja 
Aase HJ: synes det er dejligt med annoncer, det giver en bedre økonomi. 
Tine W: det er fint nok med annoncer, men de passive medlemmer gider ikke se 
annoncerne. 
Morten J: det ser ud som om der er flere annoncer, når alt andet er faldende. 
Tine W: nævner den tidligere debat omkring magasinet i A5 størrelse. 
Mogens – det er nemmere at sælge annoncer til vores blad, fordi det er så flot. 
Hanne V: Nogle medlemmer har ”klaget over” at magasinet er et ”Kuponhæfte” – kan man 
ændre det, så vi ikke behøver klippe i bladet. 



Aage erindrer kun et eksempel, hvor der var massiv begrundet kritik. 
Nina spørger til specialklubannoncer i HUNDEN 
Aase HJ kan meddele, at der ikke må sendes mere ind. 
 
9. Hjemmesiden v/ Aage J. 
Showbeagles.dk var et selvstændigt initiativ, som køres videre indenfor Beagle Klubben. 
Lotte: mener at vi på sigt skal have det hele ind under samme ”hat”. 
Aage: mener at en berettigelsesgrund er at det skal være anderledes. 
Aase HJ: mener at annonce-indkomsten vil blive mindre 
Morten: udlændinge betragter showbeagles som et stort plus for racen. 
Aase HJ: der er jo også vindere på Beagle Klubbens hjemmeside. 
 
Ny Internetudbyder: 
Alle nuværende sider flyttes over. - Næste skridt er et helt nyt grafisk layout. 
Bedre og mere fejlsikre indtastninger.  
Præsentation af regioner og udvalg med foto. 
 
Morten: Kommissorium for hvert udvalg – hvad er grundtanken for de enkelte udvalg? 
Aase HJ vi kan selvfølgelig ikke tvinge flok til at komme på med foto. 
Morten: vi spørger altid om vore hvalpekøbere vil fotograferes 
Aase HJ: tror ikke billeder har så stor betydning. 
Thjelde: evt. gruppebillede af regioner. (og evt. Udvalg) 
Freddy: vi har været udsat for at folk spørger hvem der er hvem. 
Ønsker sider til schweiss-træningpladserne – og medlemmernes regionale tilhørsforhold. 
 
Thjelde: kunne godt tænke sig at afholdte arrangementer formindskes og at kommende 
arrangementer bliver mere synlige. 
Aage forholdene bliver lavet om. 
Thjelde vil gerne kunne skifte billederne ud. 
Mogens: hvad med Kommercielle annoncer på hjemmesiden??? 
Rikke: Vi vil gerne kunne vælge rækkefølgen. 
Freddy: gamle aktiviteter. Der er et link, hvor du kan slette og redigere. 
Aase G. Gamle nyheder. Nogle nye medlemmer synes det OK, men vi vil gerne have 
kommende arrangementer på først. 
Aage: regionsstof/aktivitetskalender er ikke det samme. 
Rikke: selvfølgelig skal alt ind i kalenderen, men der skal da også kunne laves reklame for 
kommende aktiviteter. 
 
Aage: Hvis der kommer en fejlmelding, når I sætter stof på så meddel det til web-teamet, 
så de kan undersøge det. 
 
10. VSS 2005 orientering 
Mogens og Aase kan meddele, at det kører på skinner. Der er stadig ”vand” på pladsen. 
Aase meddeler på forespørgsel at de ikke selv har problemer med flåt.   
Morten kan meddele at flåt-spray også findes til mennesker 
 
VSS 2006 – orientering. 
Aa J kan meddele at VSS 2006 bliver afholdt i Nyborg i uge 29, umiddelbart efter at New 
Foundland Klubben har afholdt deres årlige show.  
Aase H-J: Er der hegn til motorvejen? 
Aase H-J: Skal vi bo på New Foundlændernes nedtrådte græs m.v. 
Aase G. Hvorfor skal det absolut være på et sted lige op til en motorvej 
Tine W.: Får vi rabat 
 



11. Eventuelt 
Freddy: spørger til Januarfest 2006.  
Morten: Der er nedsat en arbejds-gruppe, som er blevet bedt om at komme med et forslag 
til et anderledes arrangement.. 
Freddy beder om snart at få besked, for hvis der skal bestilles musikere, er det ved at 
være tiden. 
Aage: vi ved ikke på nuværende tidspunkt, hvordan det skal afholdes. 
 
Det slås fast at Januarfest 2006 bliver afholdt i Vildbjerg med region Vestjylland som 
medarrangør. 
 
UHM orientering 
Morten:– der afholdes en ny test er i sidste week-end af august. 
Alder 10 måneder – ca. 2 år. 
Rikke B. spørger hvad UHM er? 
Morten: Der er netop sat noget nyt på hjemmesiden. Incl. Beskrivelse. 
Mentaltest – hundens reaktionsmønster – objektiv vurdering.  
Derefter sammenlignes med klubbens ønskemønster for racen. 
Det kan bruges til 2 ting – bliver beagler bange / aggressive – hjælp til at holde øje med 
vores races mentale tilstand. 
Hvis man stille og roligt læser på hjemmesiden, får man noget ud af det. 
 
Schweiss 
Michael – der er lavet en video med almen viden om Schweissarbejde. 
Kan bestilles hos Schweissudvalget mod betaling - tilbuddet kommer også på nettet og i 
magasinet. 
 
 
Indlæg fra regionerne m.v. 
 
Nordjylland: 
Lene Marie: Vi afholder skue d. 28. august samt nogle gåture.  
Forsøger at få schweiss op at stå. 
 
Midtvestjylland 
Har afholdt ringtræning med pæn tilslutning 
Motion og hund invitation fra dyrehospitalet til orienteringsløb. 
Agility-dag aflyst pga ingen tilmelding. 
Megen succes med schweisstræning samt schweissprøve. 
Der vil blive afholdt 20-timers uautoriseret Schweiss-Prøve til efteråret. 
 
Midtøstjylland 
Schweiss – gåture – DKK afholder Hundens dag  
 
Sydjylland 
Der afholdes igen i år Beagle-Fun-Day med alt, hvad man kan finde på, sidste år var der 
33 deltagere. 
Aflysning svampetur. 
Vil forsøge at afholde skue. 
Vi vil gerne sende breve ud til alle medlemmer. 
 
Fyn:  
Vi har ikke så mange deltagere på vore ture, max. 15.   
Hygge på turene det kan medlemmerne godt lide. 



 
Nordsjælland: 
Hundemassør har vist hvordan hunde-massage foregår. 
Hundesygeplejeske.  Til førstehjælp. Ture næsten hver måned. 
Fastelavn, hvor hundene bider til bolle.  
D. 28. august afholder vi Familiedag i samarbejde med Østsjælland. 
Der vil være DKK aut. LP og Beagle LP Agility-konkurrence og sweepstake. 
Derudover smagsprøver på alle andre aktiviteter. 
På årsmødet fik vi mange hjælpere til familiedag, som vi fordeler arbejdet imellem. 
 
Bornholm 
Julefrokost m.v. schweiss og så VSS. 
 
Medlemsliste 
Nina spørger til medlemsliste - gerne postnummeropdelt. 
Som vi tidligere har fået udleveret på regionsledermøder. 
Medlemsliste kan hentes på hjemmesiden  
 
Dressurhitliste 
Aase HJ spørger om dressurhitlisten vil blive opdateret så der medtaget de 3 bedste 
resultater. 
 
Schweiss 
Michael:. DKK synes det vil være en god ide, hvis vi uddanner vore egne dommere. 
Der kræves at du skal følge en registreret schweisshundedommer som aspirant 
- flere dommere, som så kan indstille aspiranten til autorisation. 
Der arbejdes på at uddanne trænere. 
 
Agility: 
Der er nedsat et Agility-udvalg bestående af: Aase Holm-Jensen, Pia Olsen og Lone 
Hansen. 
Vi vil gerne rundt i landet og fortælle om agility, men kommer tilbage, når vi har afholdt det 
første, som bliver holdt på VSS.   
Aase G spørger til bane – vil man kunne leje en bane. 
Charlotte: hvordan bliver man agility-træner 
Aase: kredsen indstiller og aspiranten skal følge en instruktør. 
 
Udstillingsudvalg. 
Aase Holm-j spørger til udstillingsudvalg. 
Lotte: Vi har ikke afholdt så mange møder, men har dog fået kalenderen på plads for 
2005 og 2006.  
Vi har fået nye og gamle dommere til 2006. 
Vi skal afvikle vore udstillinger så godt som muligt. 
Sommetider vil der være en anden udstillingsleder på dagen. 
 
 
Mogens H-J. takker for i dag og god ro og orden 
 
 
Ndv (referent 30.5.2005). 

 


